

# Odovědi na žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, doručené MČ Praha – Křeslice od [redacted]

## Žádost 1 ze dne 15. 5. 2024

1) Jaký počet zaměstnanců MČ Praha-Křeslice je v jakémkoli pracovním poměru ke dni 15.5. 2024?

4,5 pracovního úvazku ke dni zpracování této odpovědi. Nad rámec toho smlouva uzavřená s Ing. Annou Smutnou.

2) Je obsazena pozice referenta odboru životního prostředí? Pokud ano, tak od kdy je tato funkce obsazena? Proč není tento zaměstnanec/zaměstnankyně uveden/uvědlena na webových stránkách MČ Praha-Křeslice?

Ano, pozice referenta odboru ŽP je obsazena. A to od 8. dubna 2024. Na webu nebylo uvedeno z důvodu, že se jedná o částečný pracovní úvazek a zveřejnění kontaktních údajů (zejména ve zkušební době) nebylo považováno za efektivní. V současné době byly kontaktní údaje na pracovníka odboru ŽP na webu městské části zveřejněny.

O obsazení pozice referenta ŽP informoval místostarosta Jaromír Šimek všechny zastupitele i paní Ing. Lenku [redacted] například emailem ze dne 7. 3. 2024 v 11:50 hodin z emailové adresy jaromir.simek@kreslice.cz.

3) Kdo používá či kdo je zodpovědný za mobilní číslo na starostu MČ Praha-Křeslice 605 818 111?

Informace o tom, kdo používá telefonní číslo 605 818 111 je (a byla) uvedena na internetových stránkách městské části. Není nutné na takovou věc podávat žádost dle informačního zákona. Zároveň skutečnost, že toto číslo historicky využíval

**1. místostarosta**

Mgr. Ing. Jaromír Šimek

**2. Místostarosta**

Milan Kozel

starosta v žádném případě nedává důvod pro to, aby nebylo využíváno místostarostou. Cílem je obsloužit hovory uvolněným zastupitelem, který má na jejich přijímání dostatek časových kapacit.

4) Kdo je zodpovědný za vyřízení emailů došlých na emailovou adresu: starosta@kreslice.cz

V tomto bodě si dovoluji odkázat na informaci uvedenou výše. Zároveň sděluji, že pokud na email doručený na adresu starosta@kreslice.cz odpovídá pan Milan Kozel, činí tak výhradně z adresy místostarosta@kreslice.cz. obdobně pokud na přijatý e-mail odpovídá jiný pověřený pracovník úřadu, je to vždy z vlastní e-mailové schránky. Ke sdílení přístupů ke schránkám nedochází.

## Žádost 2 ze dne 15. 5. 2024

1) Z jakého důvodu byla Ing. Smutná, která vykonává blíže neurčitou administrativní činnost pro MČ Praha-Křeslice na základě Smlouvy o poskytování služeb, zřízena emailová adresa smutna@kreslice.cz, placená z rozpočtu MČ Praha-Křeslice?

Ing. Smutná vykonává pro MČ administrativní činnosti v souladu se smlouvou a zadáním místostarostů. Za účelem komunikace jí byla přidělena schránka tak jako jakémukoli jinému pracovníkovi úřadu. Domníváme se, že pokud jedná za MČ i na základě jiného než pracovního poměru, je toto naprosto standardní skutečnost, která potvrzuje třetím stranám, že paní Smutná je oprávněnou osobou ke komunikaci ve svěřených oblastech za MČ. Zároveň emailová adresa v doméně Křeslice.cz je nezbytné pro zřízení přístupu do provozních agendových systémů vedených na serverech MHMP (spisovna apod.).

Pro úplnost nad rámec dotazu sdělujeme, že mzdové náklady na provoz úřadu mezitím za období leden-duben klesly v roce 2024 o 357.115 Kč proti roku 2023.

## 2) K jaké komunikaci je tato emailová adresa využívána?

Je využívána ke komunikaci paní Smutné za účelem plnění agendy dle smlouvy o spolupráci a k přístupu do jí přidělených agend.

## 3) Schválené výkazy a faktury Ing. Smutné vůči MČ Praha-Křeslice za období od ledna 2024 k dnešnímu dni.

Fakturovaná částka za leden - duben 2024 je 129 000 Kč za 430 odpracovaných hodin při částce 300 Kč za hodinu s tím, že se MČ neodvádí sociální a zdravotní pojištění jako u zaměstnance (jedná se o OSVČ, která vše hradí za sebe).

## 4) Z jakého důvodu není plnění z této smlouvy uvedeno v registru smluv?

Plnění z uzavřené smlouvy se do registru smluv nezadávají.

Zveřejňují se jen smlouvy, které splňují zákonné podmínky. Předmetná smlouva o spolupráci s Ing. Smutnou dle názoru úřadu městské části podmínky pro zveřejnění splňuje, a proto byla smlouva zveřejněna bezodkladně po jejím uzavření dne 2. 2. 2024, jak je zřejmé právě ze záznamu v registru smluv (přikládám printscreen).

Neodpustím si poznamenat, že je s podivem, že takové otázky dostáváme od bývalé starostky městské části, které audit ze strany MHMP vytýká právě pochybení při zveřejňování smluv v registru, v důsledku čehož mimo jiné došlo k neplatnosti některých smluv.

Smlouva	
Název smlouvy:	Smlouva o poskytování služeb
Data uzavření:	31.01.2024
Dne zveřejnění:	02.02.2024
Číslo smlouvy v registru:	1: PKre01
Identifikační osoba:	
Podpis bez DP:	
Podpis s DP:	

## Žádost 3 ze dne 15. 5. 2024

### 1) S kým jednal statutární orgán městské části Praha-Křeslice od období 20. 2. 2024 k dnešnímu dni ve věci rozvoje městské části?

V případě, že statutárním orgánem (dle struktury dotazu) máte na mysli Ing. Mgr. Jaromíra Šimka, tak nejednal v daném období s nikým. Ze schůzek, kterých se účastním pořizují zápisy a ty jsou zaslány na vědomí zastupitelům. Jednání ohledně opěrné zdi, které proběhlo na MHMP s radním Hrozou bylo komunikováno na jednání ZMČ a jednalo se pouze o informativní schůzku za účelem vysvětlení situace okolo zdí v katastrálním území Křeslic, nikoliv jednání o rozvoji.

### 2) S kým jednal místostarosta městské části Praha-Křeslice od období 20. 2. 2024 k dnešnímu dni ve věci rozvoje městské části?

Odpověď k místostarostovi Ing. Šimkovi je uvedena v odpovědi na otázku 1. Ve vztahu k místostarostovi panu Milanovi Kozlovi si dovoluji předat jeho vyjádření:

*„Co je konkrétně na mysli pod označením „rozvoj městské části“? Celkově se snažím být účasten na co největším počtu jednání, ohledně nás či naší MČ. Jednání vedeme s IPRem a Výborem územního rozvoje – momentálně pouze nad okruhem Metropolitní Plán či ve vztahu ke změnám, které navrhuji bez souhlasu MČ vlastníci pozemků přímo na HMP. Ohledně jednání nad rozvojem MČ Praha – Křeslice s MHMP nám bylo například v případě jednání o Metropolitním plánu, zakázáno si pořizovat zápis či záznam, jelikož se jednalo o pracovní schůzku, které jsem byl za MČ účasten já a Ing. Jitka Pfeifferová jako přizvaná kompetentní osoba.“*

*Pokud je však na mysli jednání s developery (jakákoliv následná), po dni 18. 3. 2024, pak proběhlo jen letmé setkání nad řešením příjezdové komunikace „mimo parkoviště Dendrologické Zahrady“. Dále pak také jednání nad „proplacením nákladů“ vynaložených s průzkumem zeminy, které nám byly proplaceny.“*

Mimochodem si dovoluji upozornit, že z vyjádření některých zastupitelů je zřejmé, že jednání o rozvoji Křeslic probíhaly například s IPRem v průběhu roku 2023 opakovaně a zastupitelstvo nebylo ani jednou informováno o tom jaké jsou výstupy z dané schůzky a není tedy ani možné na tato jednání navázat.

**3) Jsou z těchto jednání záznamy, pokud ano, žádám o jejich zaslání.**

Viz vyjádření k bodu 2 výše.

**4) Zápis z jednání ze dne 18. 3. se zástupci investora Zelené Křeslice a majitelkou levandulového pole v katastru městské části.**

Zápis byl doručen všem zastupitelům dne 22. 3. 2024 ve 13:44 e-mailem z adresy jaromir.simek@tbank.cz.

**5) Jaký je výstup z toho jednání – jaké je konečné stanovisko MČ?**

Výstup je součástí odkazovaného zápisu. Konečné stanovisko městské části závisí na výstupech z řízení před správními orgány a případně orgány činnými v trestním řízení. Další postup bude zcela jistě konzultován také s výborem pro životní prostředí a rozvoj a bude předmětem jednání na ZMČ, tak jako další postup v dalších dvou věcech, které byly součástí zápisu ze dne 18. 3. 2024.

**6) Zápis z provedené druhé části kontroly hospodaření MČ Praha-Křeslice ze strany Magistrátu hlavního města Prahy v dubnu 2024.**

Zápis je součástí podkladů na jednání ZMČ dne 28. května 2024, a proto považuji tento požadavek za vyřízený.

V Praze dne 5. června 2024

za MČ Praha – Křeslice

**Jaromír Šimek**  
místostarosta

